
 
 
 

 
 

Οδηγίες για τη μαμά: Παιχνίδι ο κρυμμένος θησαυρός της μαμάς  

Αγαπητή μανούλα ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
Αυτό που έχεις να κάνεις είναι να κρύψεις: 
Στο φούρνο                 ένα άσπρο χαρτί Α4 διπλωμένο  
Στο πλυντήριο            ένα καλαμάκι πράσινο κομμένο 12cm 
Στην τηλεόραση         5 κομμένες καρδούλες χρωματιστές 
Στο ψυγείο                  1 γλειφιτζούρι 
 
 

Εδώ θα κάνετε  
2 εγκοπές 

Σημείωση: για τις καρδιές 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
περιοδικά ή εφημερίδες. 

Σημαντικό: Αν στο σπίτι  
υπάρχουν κι άλλα παιδιά θα 
 αυξήσετε την ποσότητα των 
 αντικειμένων π.χ. στα 2 παιδιά 
που συμμετέχουν θα κρύψετε 
2 άσπρα χαρτιά- 2 καλαμάκια- 
2 γλειφιτζούρια- 10 καρδούλες 
 



 
 
 

 
 

Οδηγίες για τη μαμά: Έτοιμοι να ξεκινήσει το παιχνίδι;  

 
 

Η μαμά αφού έχει κρύψει τους θησαυρούς της στα σημεία που 
προαναφέρθηκαν, δείχνει στα παιδιά το ακόλουθο βίντεο: 
 
 
Στη συνέχεια εξηγεί στα παιδιά ότι τα αντικείμενα που είναι  
κρυμμένα μέσα στο σπίτι θα τα βρουν με τη βοήθεια αινιγμάτων. 
Η μαμά με τη βοήθεια των καρτελών διαβάζει το 1ο αίνιγμα. 
Τα παιδιά προσπαθούν να βρουν το αίνιγμα. Σε περίπτωση που 
δυσκολευτούν, η μαμά κάνει τη βοηθητική ερώτηση. Όταν τα  
παιδιά βρουν τη σωστή απάντηση, η μαμά το επιβεβαιώνει  
δείχνοντας  τους  την καρτέλα με την 1η απάντηση. Στη συνέχεια  
παροτρύνει τα παιδιά να κατευθυνθούν προς το συγκεκριμένο 
σημείο  για να βρουν το κρυμμένο αντικείμενο. Όταν τα παιδιά  
συλλέξουν  και τα τέσσερα κρυμμένα αντικείμενα, τότε τα  
παροτρύνει η μαμά να φτιάξουν μια κάρτα για τη γιορτή της. 
Βοηθητικές ερωτήσεις: Τι  κάρτα θα μπορούσες να φτιάξεις  
με αυτά τα αντικείμενα; Για προσπάθησε να συνθέσεις ένα  
λουλούδι ! Σε περίπτωση που τα παιδιά προτείνουν κάτι άλλο  
ακολουθούμε και εκτελούμε την πρόταση τους. Στόχος είναι να 
 συνδυάσουν τα παιδιά με το δικό τους τρόπο τα αντικείμενα  
προκειμένου να συνθέσουν μια ευχετήρια κάρτα!   
 
 

https://youtu.be/dUxDYq1YbUA 



 
 
 

 
 

Οδηγίες για τη μαμά  

 
 

 Τα παιδιά κάνουν τις προτάσεις τους για τον τρόπο που  
θα συνθέσουν  την κάρτα τους. Πριν κολλήσουν τα αντικείμενα  
πάνω στην κάρτα η μαμά ζωγραφίζει στην αριστερή μεριά της  
κάρτας το παιδί της και το παιδί ζωγραφίζει τη μαμά του στη  
δεξιά μεριά της κάρτας (όπως δείχνει η εικόνα). Στη συνέχεια  
ζητάμε από τα παιδιά να προτείνουν ευχές που μπορούμε να 
γράψουμε στη κάρτα και με τη βοήθεια της μαμάς τα παιδιά  
γράφουν τις ευχές στην εξωτερική μεριά της κάρτας. Τέλος τα  
παιδιά κολλούν τα αντικείμενα σύμφωνα με τον αρχικό τους 
σχεδιασμό! 
 
 
 

Ενδεικτικό παράδειγμα σύνθεσης 

Συμβουλή: Αφήστε τα παιδιά να συνθέσουν μόνα τους 


